

达尔特快讯

2018年7月12日  
星期四  
戊戌年  
五月廿九  
第143期  
(总第6137期)

内准印 15-0855号  
达拉特旗新闻中心主办

# 达尔特快讯

DALATE

KUAIXUN

本报网址：<http://dlnews.hbey.net>

决胜全面建成小康社会

夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

## 于新芳调研我旗脱贫攻坚工作开展情况

本报讯(记者 张芳)7月10日,市委副书记、政法委书记于新芳深入我旗白泥井镇调研脱贫攻坚工作开展情况。旗委书记奇·达楞太,旗委副书记、政府旗长王兵,旗委常委、办公室主任马林及相关部门负责人,白泥井镇负责人陪同调研。于新芳首先来到七子村,认真听取产业发展及农牧民与企业利益联结机制建立情况的汇报,详细了解白泥井镇上社甜菜扶贫产业项目,并与驻村工作队员面对面交流。全面了解驻村工作开展情况。于新芳指出,脱贫攻坚工作是当前一项重要的政治任

务,要增强责任感和使命感,凝聚合力,坚决打赢脱贫攻坚战。

随后,于新芳走进白泥井镇农畜产品质量安全检测站,详细了解检测工作进展情况及成效。于新芳要求,要不断加大检测力度,把好农畜产品质量安全的最后一关,探索建立从源头到餐桌的追溯体系,不断提高农畜产品质量,以质量树品牌效益。

调研中,于新芳还实地检查了扶贫档案资料,了解了智慧扶贫平台建设情况。

于新芳在调研中指出,要深入推进脱贫攻坚工作的开展,就要进一步强化基层组织建设,

选齐配强嘎查村“两委”班子,鼓励更多有文化、有作为的青年到基层发展,不断强化基层组织建设,充分发挥基层组织在脱贫攻坚中的作用。

于新芳强调,要进一步深化企业与贫困户的利益联结机制,深入开展“百企帮百村”活动,结合企业自身实际制定不同的帮扶措施,发挥企业在脱贫攻坚中的带动引领作用。同时要依托企业推动农牧业产业化发展,加快推进土地确权工作,提高土地集约化、机械化生产水平,进一步节约生产成本,提高农村经济效益。

于新芳强调,要进一步整合包联单位资

源,扎实推进驻村工作,驻村工作队要深入包联村开展走访调研,与农牧民交朋友,及时帮助百姓解决实际困难。要积极为包联村办实事,办好事,与驻村两级形成工作合力,推动包联村脱贫攻坚等各项重点工作深入开展。

于新芳要求,要深化农村牧区人居环境三年整治行动,不断完善长效机制,调动农牧民参与环境整治的积极性和主动性,推动农村牧区环境持续改善。要落实更加严格的环保要求,坚定不移地推进生态文明建设,落实“净土”工作要求,共建生态和谐、产业兴旺、乡风文明的美丽乡村。

## 乔明来我旗慰问困难老党员

本报讯(记者 张芳)7月10日,市政协副主席乔明来我旗看望慰问生活困难老党员,为他们送上慰问金和党员学习资料。旗委书记奇·达楞太,旗委常委、办公室主任马林及相关部门负责人陪同。

乔明看望了树林召镇三顷地村的老党员张媚女,了解了她家的生产生活情况,鼓励张媚女要以积极的心态面对生活中的困难。

在老党员培刚家中,乔明了解到他退休后仍积极投身于和谐社区建设中,多次参与物业与业主之间的矛盾调解工作,嘱咐他继续关心社区建设,保持积极乐观的心态,克服困难,战胜疾病,养好身体。

乔明在慰问中强调,老党员们为全市经济社会的发展作出了很大的贡献,各有关部门要尊重、关心、爱护老党员和贫困党员,积极帮助解决实际困难,让他们安度晚年。同时希望老党员们继续发挥党员先锋模范作用,为经济社会发展奉献余热。

## 国家运输部“四好农村路”督导考评组来我旗督导考评

本报讯(记者 白剑萍)7月9日,国家运输部“四好农村路”督导考评组来我旗“四好农村路”建设情况进行督导考评。旗委副书记、政府旗长王兵,政府旗长杜晓彦以及自治区、市、旗级有关部门负责人陪同。

督导评估组首先到昭君镇、召苏木和树林召镇来我旗“四好农村路”整体建设、养护、管理、运营等情況进行了解。

为全面贯彻落实习近平总书记对“四好农村路”重要指示精神,深入推进“四好农村路”建设,我旗制定了《2016年至2020年“四好农村路”示范路建设规划》,拟用5年时间建成“四好农村路”示范路198.3公里,覆盖9个苏木镇,46个村。建立旗公路政员、苏木镇级监督员、村小组护路员的路产路权保护队伍。2016年到2017年,选取3条农村公路作为“四好农村路”示范路,总里程65.4公里,涉及9个苏木镇,18个村。

督导组对我旗“四好农村路”建设取得的成效给予了充分肯定,认为我旗“四好农村路”建设领导重视、群众支持、措施得力,效果明显。督导组希望我旗准确把握“四好农村路”面临的新形势、新要求,牢固树立高品质建设就是最好的养护这一理念,着眼实现全面小康这一总体目标,着力提升交通运输供给能力,聚焦农村公路养护管理,因地制宜、精准施策,更好地统筹推进“四好农村路”建设。

## 旗纪委监委召开工作推进会

本报讯(记者 王晓丽)7月10日,旗纪委监委组织召开苏木镇纪委、街道纪工委、派驻纪检监察组工作推进会。旗委常委、纪委书记、监委主任尼尔吉日嘎拉,纪委监委班子成员、机关各部室负责人、苏木镇纪委书记、街道纪工委书记、派驻纪检监察组组长参加会议。

尼尔吉日嘎拉强调,要在“三转”上下功夫,深化职能定位,突出执纪问责,聚焦主业主责,推动用纪的思维、理念和方法来履行好监督责任。要在日常监督上下功夫,深入推进行纪审查工作,既要积极拓宽受理问题线索举报渠道,主动发现问题线索,又要勇于担当,敢于碰硬,持续加大执纪监督问责力度,提高成案率,坚决消除“零立案”。在专项治理上下功夫,要紧盯“+5”专项整治工作重点,深化专项治理工作,充分发挥好探头作用,确保专项整治取得实效。在源头治理上下功夫,做好宣传教育工作,加强廉政风险点防控,扎实开展好巡察工作,把各项工作抓实、抓好,抓出成效。

会上,各苏木镇纪委、街道纪工委、派驻纪检监察组就上半年工作情况进行了汇报。

## 奇·达楞太检查指导防汛工作时强调

## 全力以赴做好防汛工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者 郭建军)7月9日,旗委书记奇·达楞太深入树林召镇田家营子险工段、召苏木长胜村扬水站、召君镇扬水站、中和西营村扬水站等险工段,认真检查了各防汛点段防汛责任落实、应急准备情况,仔细了解了当前存在的问题,并现场研究解决办法与举措。奇·达楞太要求各苏木镇领导部及现场抢险人员,一定要加大应急值守,强化巡查检查



汛各项工作,确保万无一失,确保沿黄人民群众生命财产安全。

奇·达楞太要求,要进一步加强组织领导,层层落实防洪责任,落实到每一个人,落实到每一个区域,保证各级防汛责任人深入一线,靠前指挥,统筹做好各项防御工作,为做好黄河防汛工作提供有力的组织保障。要进一步强化预测预报工作,密切

关注雨水情发展变化,为防汛会商和指挥决策提供科学依据。要进一步加强巡堤查险,做到24小时不间断巡查,确保及时发现险情、处置险情。要进一步加强物料储备,及时备足防汛抢险物资,全面提升防汛工作能力,确保防汛抢险物资需要。要进一步完善应急预案,全面提升应急处置能力,确保出现险情后能够快速有效处置,最大限度地降低损失。

## 王兵检查指导防汛工作时强调

## 把群众生命安全放在第一位

## 奋力夺取防汛工作全面胜利



本报讯(记者 郭建军)7月10日,旗委副书记、政府旗长王兵深入树林召镇和王爱召镇检查指导防汛工作时强调,要时刻紧绷防汛这根弦,始终把人民群众的生命安全放在第一位,扎实做好防汛各项工作,奋力夺取今年防汛工作全面胜利。水务部门负责人陪同检查。

近期,受黄河上游降雨和泄洪影响,黄河我旗段水位不断上涨,民堤受到黄河水威胁,部分民堤已经决口,一些河头被黄河水不同程度淹没。王兵查看了7月9日下午启动了黄河防汛四级应急响应。

来到黄河树林召镇田家营子村段海子段,村民们正在全力加固堤坝。王兵查看了水量水情形势、防汛工程加固、物资物料储备等情况,要求沿黄各苏木镇要进一步强化防汛抢险力量,加快加固堤坝等防汛工程,最大限度降低黄河水对民堤和农田的威胁,确保不出任何险情,力求将损失降到最低;要严格按照黄河防汛四级应急响应要求,周密部署,密切关注汛情,加强应急值守,加大巡查查险力度,做到险情早发现、早处置。水务部门要派出技术人员深入防汛抢险现场进行技术指导,帮助群众科学有效开展防汛抢险,切实提高工作效率。